jh N3yuenune Habopa JaHHBIX Umst:

Haiinure cpenHee 4nciio, HHTEPKBAPTWIbHBII pa3Max,coeHee a0COTIOTHOE OTBeTHhI

OTKJIOHEHHE 3THX yHcea. Ecian BO3MOKHO, OKPYIJIMTE 10 A€CATKOB.

6. 1,2 7 25 1

00) 7,6,6,9,8 mean=7.2  4HCIO 6 6 7 8 9
6,6,7,8,9 median = 7 paccrosmue 1.2 1.2 0.2 0.8 1.8
Ql1=6 LQR.=25 .
Q3=8.5 M.A.D.=1
2.
1) 1,1,4,8.,6 3.
4.
5.
2) 6,1,9,1,5,6 6.

3) 4,5,5,7,1,1

4 5.3,9,7,7,9,6

5) 8,1,3,8,9,1,1

6) 4,1,2,7,5,7,5,

5

7 8,2,4,6,3,8,1,
1
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00)

1)

2)

3)

4)

)

6)

7)

I/I3yquI/Ie Ha60pa JAaHHBIX Nwms: K104 K NpaBHIbHBIM 0TBETAM
Haﬁ}]ﬂTe cpeaHee 4mcJio, I/IHTepKBapTI/IJII)HbIﬁ pa3dmMmax,CcoeaHee 20COJIIOTHOE OTB eThl
OTKJIOHEeHH e dTHX yucel. Ecian BO3MOKHO, OKPYIJIMTE 10 A€CATKOB.
6. 1,2 T 25 1
7,6,6,9,8 mean=7.2  4HCIO 6 6 7 8 9
6,6,7,8,9 median = 7 paccrosmue 1.2 1.2 0.2 0.8 1.8 L4 4 6 2.4
Ql1=6 LQR.=25
3=8.5 M.AD. =1
Q » 47 55 5 24
1,1,4,8,6 mean = 4 YKCII0 11 8 3. 38 45 4 19
1,1,4,6,8 median =4 paccrosuue 3 3 4
Ql=1 LQR.=6 . 66 7 4 16
Q3=7 M.AD. =24
s. 44 3 7 33
6,1,9,1,5,6 mean=4.7  uucio 1 1 5 6 6 9 . 45 5 3 1,6
1,1,5,6,6,9 median = 5.5 paccrosume 3.7 3.7 03 13 13 43
Ql=1 LQR.=5 7. 41 3,5 55 24
Q3=6 M.AD. = 2.4
4,5,5,7,1,1 mean=23.8  umcio 1 1 4 5 5 7
1,1,4,5,5,7 median = 4.5 paccrosnue 2.8 2.8 02 12 12 32
Ql=1 LQR.=4
Q3=5 M.AD.=1.9
5,3,9,7,7,9,6 mean=6.6  uucno 35 6 7 7 9 9
3,5,6,7,7,9,9 median =7 paccrosuue 3.6 1.6 0.6 04 04 24 2.4
Q1=5 LQR.=4
Q3=9 M.AD.= 1.6
8,1,3,8,9,1,1 mean=44  uncio 1 1 1 3 8 8 9
1,1,1,3,8,8,9 median =3 paccrosnue 3.4 3.4 34 14 3.6 3.6 4.6
Ql=1 LQR. =7
Q3=8 M.AD.=33
4,1,2
5’ »2,7,5,7,5, mean = 4.5 4UCII0 1 2 4 5 5 5 7 7
1,2,4,5.5.5.7.7 r;lzii;n; paccrostame 3.5 2.5 0.5 05 05 05 25 25
Ql=3 MAD =1.6
Q3 =6 AD. =1,
8§,2,4,6,3,8,1,
1 mean = 4.1 YUCIIO 1 1 2 3 4 6 8 8
1,1,2.3,4.6.8.8 1;1Zdi§n_—53.55 paccrosnue 3.1 3.1 2.1 1.1 0.1 19 39 39
G113 v
03=7 AD.=2.
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